

# 娱乐 & 文体

当地时间8月21日,曾主演热门美剧《越狱》的41岁知名男演员温特沃思·米勒公开了自己是同性恋者,他在一封致俄罗斯的圣彼得堡市国际电影节主席的信中,拒绝了前往出席的邀请,明确表示因为他身为一名同性恋者,要以此抗议俄国恐同法律。他表示“感谢你们的邀请。但是作为一位同性恋者,我不得不说不。我无法守住自己的良知,去参加一个全面剥夺像我这样的人活着和公开相爱的权利的国家举办的活动。”

## 《越狱》 男星米勒 宣布出柜 又一个好男人有男朋友了

### ■公开信

亲爱的圣彼得堡国际电影节董事,玛利亚·阿维尔巴赫女士:

非常感谢您的盛情邀请,如果我在过去有过到访贵国的愉快经历,或者我能够有某种程度上的俄罗斯血统,这会使我高兴地说是的。

但是,作为一名同性恋者,我却必须拒绝(您的邀请)。

不得不说俄罗斯政府对待同性恋者的态度让我感觉受到了深深的伤害,这种态度是没有办法令人接受的,我不能违背我的良心去参加一个全面剥夺像我这样的人,活着和享受公开相爱的权利的国家所举办的活动。

也许等到该情况能够有所好转,我可以很自由地做出不同的选择。

直到那时。

温特沃思·米勒

### ■事件背景

今年初,俄罗斯总统普京通过了一项法律,该法律规定,在俄罗斯出生的婴儿禁止被国内和国际上的同性恋情侣收养,普京同时还签署了另一项法律,这项法律规定禁止市民,包括外国游客呈现“亲同志”的各种宣传,而违反这些法律的人将面临罚款、逮捕或者驱逐出境的危险。此前,美国两大流行音乐天后麦当娜和Lady gaga都以不同形式表达了对俄罗斯这种恐同法律的抗议。综合

